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【串間エコツーリズム推進協議会】 

項目 内容 

代表的なエコツアー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■野生馬ガイドツアー 

【令和３年度実績】540人【令和４年度予定】通年 

内容：馬では唯一、国の天然記念物に指定される御

崎馬。彼らは一夫多妻のハーレム群を形成し、季節ご

とにエサを求め移動しながら暮らしています。御崎馬

の生態や岬内に生息する絶滅危惧種の植物などにつ

いて学ぶことができるツアーです。 

問合せ先：都井岬観光交流会 PAKALAPAKA  

TEL:0987-27-3477 

 

■定置網体験 

【令和３年度実績】89人【令和４年度予定】通年 

内容：都井岬沖の黒潮は様々な魚が獲れる宝庫です。

魚の習性を利用した効率的で環境に配慮した漁と言

われている定置網漁が体験できるメニューです。 

問合せ先：㈲海心 TEL:0987-76-1093 

 

 

■本城フットパス 

【令和３年度実績】90人【令和４年度予定】通年 

内容：田園地帯や古い町並みなど地域に残るありの

ままの風景を楽しみながら歩くフットパス。ガイドや

軽トラカフェのスタッフは地域で暮らす皆さん。地域

で暮らす人の「たたずまい」を体感できるツアーです。 

問合せ先：NPO法人サード･プレイス 

TEL:090-4723-3014 

 

■本城歴史ガイド 

【令和３年度実績】65人【令和４年度予定】通年 

内容：中世の時代、本城地区湊は外国との玄関口で

多くの外国船が寄港していました。歴史を紐解くこと

で史実に楽しくふれることができるツアーです。 

問合せ先：本城歴史発見塾 

TEL:0987-72-3211 
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エコツーリズム推進法の基本

理念への取り組み状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈自然環境の保全〉 

●森林づくり活動では、下刈りや除間伐などを実施し

森林整備を行いました。また、クヌギを植樹し森を育

てる活動も行いました。 

 

〈観光振興〉 

●令和３年度は、協議会認定エコツアーに 719名が

参加しました。 

●令和３年度にオープンした「道の駅くしま」でエコ

ツーリズムブースを設け PRしました。 

●串間エコツーリズムの情報発信をテレビ・ラジオ・

Instagram・新聞・フリーペーパーで行いました。 

 

〈地域振興〉 

●令和３年度にメニュー化したフットパスでは、地域

の高齢者の皆さんがガイドや軽トラカフェのスタ

ッフとして活躍しました。また、フットパス弁当は

地元食材を使用し参加者に喜ばれました。 

 

 

〈環境教育の場としての活用〉 

●新型コロナウイルス感染症の影響から、県内小中学

校の修学旅行で代表的なエコツアーである野生馬

ガイドツアーが利用されました。 

●放課後等デイサービスなないろに通う障がい児を

対象に串間エコツーリズムの出前講座を実施しま

した。 

 

 

 

特記事項 

 

令和３年度も新型コロナウイルス感染症の影響で、

ツアーが中止されたりキャンセルが続いたりし、依然

として影響が続いています。 

 

 

 

 


